Bepnyiic /Nofangely 2.c
MeToauveckue MaTepuaJibl

K cemuHapy mo reMe «Pacuer BUHTOBBIX NPYXHH PACTHKEHUS — CIKATHS.

1. OO011ME MOJIOXKEHUS.

[. 'eomeTpudeckue nmapameTpsl:

d — AMamMeTp IMPOBOJIOKH;

DO — cpennuii nuamerp;

QN | N D1 — BHyTpennwmii tuamerp;

D — HapyxHbIi quamerp;
{ — [uar HaBUBKU;

C = D0/d — unaexc npyxuHEI;

Ip — YUCJIO PA0OYHUX BUTKOB;

HO — naganeHas nnuna (BeicoTa)

[IPY>XUHBI;
Ap = H2 — Hl - pabouas
nepopmanus
(pabounii xon);

H3 — BeIcOTa (AnMHA) NPYXHUHBI IPH

MaKCUMAaJIBHOU cuJiie Fmax.

2. Xapaktepuctuku: K = (F2 — F1)/Ap — )ecTKoCTh IpyIKHH;

S = 1/K — 4yBCTBHTENBHOCTD, NOAATIUBOCT.

3. PacueTHble (hopMyIIbL:

— 8-Fmax -Do -K
YpaBHEHUE npoqﬂocv@’a’* o _pTaO'Q = [(b] .-,
OTKyad: 2 ?/%—-C-ch ,
rne Kt = (4c + 2)/(4c-3) - xoadouimeHT yBenuueHMs HaNpsHKEHHS Ha

BHYTPEHHEN CTOPOHE
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BUTKA;

[t]=tr/nt; tr=(0.5...0.57)0T.

Eciu He yKa3aHO 0T, TO MOXHO cuutarh T8 =(0.5.. .0.57) -oB; 1T =(0.7...0.85) 1T .

8'F:D03 'ip bl 8'F'C3 'ip )
G-d* G-d

4. YpaBHEHHUE KECTKOCTH: A =

F G-d . Gd i G

K=—= : . Ip = — —=

8. K.¢* d 8K-¢*

[I. 3amaua Nel.

ChopoeKTUpoBaTh ~ HATSDKHYIO — NPyXuWHY 1 KyJadkoBOro — MEXaHHU3MA,

0GecIIeuBAOIIYIO TIPY paboueM Xoje Ap CHIIBI IIPHKATHs TOJIKATENs 2 K KyJIauKy 3

F1 ukF?2.

Puc. 3 .




1. Beibop maTepuaiia IpoBOJIOKH.

[IpuMeM B KadecTBe MaTepualla CTalbHYIO YITIepOIUCTYIO NPYXHUHHYIO IIPOBOJIOKY

1o 'OCT 9398- 75, xnacc II ( DnemenTsl mpubOpHBIX ycTpoucTB. Kypcosoe

npoekTUpoBanue. Yacts 2, cTp.227, Tabm.43 ).
[TocKOJBKY OB 3aBHCHT OT JMaMeTpa MPOBOJIOKM, BO3bMeM 3HayeHne oB = 2200
Mlla ;
G=28.1"-10" Mlla, Toraa:
d = (0.5...0.57)-ys =0.5-2200 = 1100 (MITa).

[1]=1B/nB; nB=2.5—xko3pdunuent 3anaca. [t]=1100/2.5 =440 (MI1a).
C npyroii croponsl: tT=(0.7...0.85)- t8; tr=10.8 1100 =880 (MI1a).
[t] =tr/nT; TrAe nT — KO3(Q(UIMEHT 3amaca 1o TeKy4eCTH.

J{nst HeoTBETCTBEHHBIX yecTporictB nT = 1.2...1.8 ;

U OTBETCTBEHHBIX MeXaHu3MoB nT = 1.5...2.5 ;

IS U3MEPUTENIBHBIX MPYKUH nt =3J...10.

[IpoekTrpyeMas TPy >KUHA [IpeiHa3HavYeHa Uil OTBETCTBEHHOI0 MEXaHU3MA.

[Tpunumaem nt = 2. Torga [t] = 880/2 = 440 (Mlla).

2. Onpenenenue d, 1p .

8- F2 1p G
c-K7, — = ;
\p-l] d

NMeeM 3aBUCUMOCTH. d =

rne K= AF/Ap= (F2-F1)/Ap =(3-2.2)/8 = 0.1 (H/mm).
B kaxmod (opMmylie ecThb 4YacTb HEM3MEHHAs W 3aBUCAILAs OT HMHIAEKCa C .

[TockoNBbKY, HAapsAMYIO 3ajJada He pellaercs, TO CIeAyeT 3aaTbCsl pasTHIHbIMHU

3HAYEHUSIMH C , [ KOTOPBIX U ONPEAENIUTh MapaMeTphl IIPYKHHBI, a 3aTEM BBIOpATH

HanboJIee TOIXOIAIIYIO U3 KOHCTPYKTHBHBIX COOOpaKeHUH.

8- F2 8-3

= - 0.01737 =1.737-107 (MM *).
p-[d 3.14-440 (M)




G 8.1-10°
8-K 8-0.1

=1-10° (1/Mm).

Torma: d>+1.737-102 -¢-Ko: w LA

rne Krt=(4-c+2)/(4c-3) .

PexoMeHyemble s NPUOOPHBIX MpPYXHH ¢ = 8...12. ( DneMeHTHl MPUOOPHBIX
ycTpoucTB. KypcoBoe npoekrtupoBanue. Yacts 2, ctp.161 ).

IIpoBenem pacuersl i1t ¢ =8, ¢=9,¢=10,c=11,c=12.

Nel. c=8. Kg=28+2_34_,.,.

4-8—-3 29

d>+1.737-107 -8-1.17 =/16.26 10 = 0.403 (Mm).

B cooTBeTCTBUM C coprameHToM npuauMaem d = 0.4 mm ( Ta611.43, ctp.227 ).

5
Ip = 10 30'4- =195.3-0.4 =78 (BUTKOB).
8
Ne2 ¢=9. K= 4"9?L2=—3—8-=1.15;
4.9-3 33

d>+1.737-102-9-1.15 =~/18.00-107 = 0.424 (MM).
IIo I'OCT npuaumaem d = 0.45 mm.

5
ip = 15 930'45 =137.2-0.45=62 (BHUTKA).
Ne3, ¢=10. Kr= 4'10-+2=£=1.135;
4-10-3 37

d>+1.737-107-10-1.135 =4/19.72 102 = 0.444 (Mm).
[lo I'OCT npunumaem d = 0.45 mm.

5
1p = 19 10?'45 =100-0.45 =45 (BUTKOB).
Ned, c=11. Kr=211+2_46_, ).
4.11-3 41

d>+1.737-107 -11-1.12 =~/21.4-107 = 0.462 (MM).






eopMalvst Py >KHHBI BMECTO

30 MM COCTaBHT TOIBKO 10 mMm.




